

Сегодня ночью на 607 км автодороги «Тюмень – Ханты-Мансийск» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием трех автомобилей.



Мужчина, личность которого устанавливается, двигаясь из г. Ханты-Мансийска в сторону г. Тюмени, управляя автомобилем ВАЗ-21140, выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Audi» под управлением 35-летнего жителя г.Сургута.

После удара автомобиль «Audi» съехал в кювет с последующим опрокидыванием, после чего автомобиль ВАЗ-21140 развернувшись, столкнулся на встречной полосе с автомобилем «Mazda 6» под управлением 33-летнего жителя ЯНАО.

В результате ДТП водитель ВАЗ-21140 погиб на месте, а водитель и четверо пассажиров автомобиля «Mazda 6», в числе которых 30-летняя женщина и двое детей 6

и 12 лет, с телесными повреждениями госпитализированы в больницу Пыть-Яха.

В настоящее время полицейские устанавливают причины и обстоятельства произошедшего, а также личность погибшего.



